ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ тюменской области

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 143 (5969) ВТОРНИК, 1 ДЕКАБРЯ 1987 ГОДА

Цена З коп.

Как заканчиваем год?

летки. Трудовые коллективы стремятся досрочно выполнить планы, пондентов.

Заканчивается второй год пяти- ускорить темп работ. Об этом сегодняшние сообщения журналистов, наших общественных коррес-

Обязательства геофизиков

Стремление к постояному поиску резервов, ус-орению работ, повыше-цю их качества отличает ногие подразделения проводственного объедине-«Красноленинскнефтеофизика». Такой подход ет возможность решать ставленные задачи в лном объеме, опережать просы нефтяников. Обзно говоря, геофизикакатализатор прогресса нефтяной промышлен-

Его обеспечивают перевики объединения, колктивы — победители со-Двухлетние ограммы выполнили пари, руководимые Ю.В. прокиным, Е.Г.Русако-им, В.Л.Целюком, С.А. хиным, А. А. Амиро-им, А. А. Кучковским. А. Бордачевым.

Няганские геофизики или обязательство планы пятилетки выполнить

В. ФЕДОРОВ.

австречу HH Hadleinkob

Около 300 километров ний электропередач на пятого монтажного равления в заканчиваю-Проложены мся году. в основном к нефтемыслам.

Кроме этого, выполняя грамму ускорения разтия социально-культурсферы города, рабоуправления выполнили ещение по улицам Сирская, Нефтяников, Иннациональная, Ленина,

Высокие показатели у ктромонтажного участуководит им

Д. Доценко. Лучшими называют в плективе победит е л е й едоктябрьского социалиического соревнованияигады линейщиков-элекомонтажников Н. М. Пощука, П. Д. Александ-ва, Л. П. Дмитриева. Сейчас строители энерических трасс готовятся профессио нальному

> И. АХМЕТШИН. Секретарь партийной организации.

календарю скорения

На календаре Анатолия адимировича Зудина -

1989 год. Тысячи тонн груза перевез лидер социалистического соревнования водителей автобазы № 14.

По календарю ускоре-ния работает и бригада Владимира Викторовича Ковальчука, которая в ноябре выполнила программу третьего года пятилетки и начала счет грузов 1989 года.

Лидеров пятилетки поддерживают десятки их коллег-водителей, таких как: И. Т. Солоненко, Б. А. Мелков. Л. А. Серебряков, И. И. Демьянчук и дру-

Возможность работать высокоэффективно обеспечивают шоферам работники ремонтно-механических мастерских, которые нака-70-летия Великого Октября выполнили двухлетний план. Лучшими в коллективе ремонтников называют слесарей Александра Дмитриевича Мартыненко, Николая Герасимовича Мартынюка.

н. жеребило. Секретарь партийной организации, начальник автоколонны.

В молодом коллективе

Нет еще и года, как было создано территориальное производственное управление «Красноленинскнефтепромхим». Но уже видны первые результаты. По итогам работы за третий квартал коллектив был вторым в социалистическом соревновании.

Основные задачи управления: повышение нефтеотдачи пластов химическими метолами. борьба со всевозможными отложениями в нефтяных стволах нефтепроводах, выкидных линиях и т. д. Олним сло-вом. помощь нефтяникам в нарашивании добычи углегодородного сырья.

В молодом коллективе в ряды передовиков выдвинулись операторы по химической обработке сква. жин Владимир Семенович Хмелев, Виктор Николаевич Батраков.

Труд Л. Л. Кремся начальника цеха по химической обработке скважин и П. Д. Волкова — оператора этого цеха отмечен Почетными грамотами объединения.

П. ИВАНОВ.

Достижения транспортников

Эти два сообщения поступили из управлетехнологического транспорта № 3 н НГДУ. Оба управления в октябре текущего го-



да справились с планами двух лет пятилет-

УТТ-3. Рассказывает секретарь партбюро В. И. пьянов:

— 1987 год будет закончен с хорошими результатами. Уверенность эту подкрепляет надежная работа большинства рабочих управления. Лучших результатов добиваются трактористы Григорий Васильевич Гавленко, Сергей Юрьевич Чиннов, Алексей Андреевич Мартынов, Юрий Александрович Ехлаков и многие другие.

Хорошо сработала подрядная бригада Владими ра Павловича Бибикова.

УТТ НЕФТЕГАЗОДО-БЫВАЮЩЕГО УПРАВ-ЛЕНИЯ «КРАСНОЛЕ-НИНСКНЕФТЬ», Сооб-шает секретарь партбющает секретарь па ро В. А. КАРЯКА:

- В достижении хороших результатов нам помогло социалистическое соревнование под девизом «70-летию Великого Ок-70 ударных тября трудовых недель». По-бедителями его стали бригады: цементировочных агрегатов (бригадир И. Л. Старцев), подъем-ников, руководят которы-ми тов. Мустафин и тов. Кункель, бригада Л. Н. Георгиева.

Кроме того десятки рабочих рапортовали о выполнении планов года.



честью выполнила стои социа листические обязательства, взятые к юбилею Октября, бригада Николая Сергеевича Щербинина из УБР-2. Завершен план двух лет пятилетки, близки буровики к выполнению го-дового плана — 60 тысяч метров, а сейчас на счету коллектива 57038 метров.

Николай Сергеевич Щербинин перешел в отстающую бригаду и вывел ее в передовые.

Сейчас бригала выступила с инициативой «К 120-летию со дня рождения В. И. Ленина — 120 ударных нелелы!».

На снимке: члены бригады А. Темирбулатов — технолог, А. А. Сте-панкин — бурильщик, А. И. ьго ров — помбур. А. Г. Сентебов — помбур. С. А. Пронин — помбур. А. В. Кононенко — слесарь, И. Авхадиев — электромонтер. Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

УСПЕХИ СТРОИТЕЛЕЙ

Многогранна и обширна деятельность треста «Красноленинскиефтестрой». Это и монтаж трубопроводов, и строительство объектов жилья и соцкультбыта, и сооружение подстанций, и...

Понимая важность задач, стоящих перед коллективом, труженики треста успешно справляются с плановыми показателями. Так, в нынешнем году введено в эксплуатацию 145 километров трубопроводов, 3 под-станции и 55 километров линий электропередач, сдано 3544 квадратных метра жилья. Все эти показатели значительно перекрывают плановые задания.

По тресту по итогам 10 месянев победителями социалистического соревнования признаны комплексные бригады: А. Н. Афанасьева, занятая монтажом трубопроводов на место-рождениях, которая на 314 тысяч рублей опережает свою плановую программу. 139,7 процента — таков результат работы бригады К. А. Малиновского, также занятой монта-жом трубопроводов.

В числе победителей и бригада А. В. Колмакова, работающая на строительстве жилья и объектов соцкультбыта, которая при плане 590 тысяч рублей освоила 616.

Лидеры социалистического соревнования и сегодня не сдают своич позиций и намерены рапортовать о досрочном выполнении социалистических обязательств нынешнего юсн лейного года.

T. CEPFEEBA. Ниженер по соцеоревнованию треста «КНС».

__ ПАРТИИНОЕ СОБРАНИЕ: РУКОВОДСТВО ПЕРЕСТРОИКОИ

Стретьей попытки...

В городе и районе проральным КПСС изк отчет выборных партийных органов о работе по руководству перестройкой.

Отчеты с них мы будем публиковать под рубрикой «Партийное собрание: руководство перестройкой».

В моей рабочей тетради три записи: «21 ноября— собрание состоялось. Явка коммунистов 55 процентов». «24 ноября. Прибыло 96 коммунистов из 176. Со брание перенесено на 26 ноября» И третья — конспект выступле ний на отчетном партийном собрании геологических организа-ций города. И в третьей попытке отсутствовали на главном собрании года 53 коммуниста.

Подоплека переносов видится в несерьезном, нетребовательном

В городе и районе про-ходят партийные собра-КПСС, партийного комитета, секк дисциплине членов ния, определенные Цент- ретарей цеховых организаций. ральным Ком и т е т о м Когда на собрании была сделана робная попытка спросить с некоторых коммунистов с причинах неявки, то в ответ звучали невразумительно-школярские оправдания: «Не знал», «Забыл», «Был занят на работе».

По требозанию большинства собрание поручило цеховым организациям рассмотреть персональные дела всех, кто вложил лепту в срывы. Но, думается, слелать это нужно было после первого «ЧП», дожидаясь третьего звонка...

Отчет партийного комитета о работе по руководству перестройкой следал секретарь А. С. Пи-сьмеров. С чем пришли партийные организации геологов к собранию?

Многие геологические коллективы работают по программе ускорения. Активно занимаются здесь сопичльно-культурной сферой. отдыхом, спортом.

Но этими вопросами партийный комитет занимался и год, и два назад Что изменилось после съезда КПСС?

В начале доклада примечательной показалась фраза «...нужно отметить, что перестройка еще по-настоящему не развернулась. Мы должны найти в себе гражданское мужество, чтобы признать это».

Казалось, такой зачин даст возможность в критическом плане деятельность проанализировать каждого члена партийного комитета, оценить персональный вклад в успехи или недостатки. Ведь повестка дня ставит именно такую «отчет выборных органов о руководстве перестройкой». А в выборном органе работают конкретные люди, отвечающие за конкретные дела и поручения. Письмеров сделал попытку к текому внализу:

— Партком был избран из 13 человек (2 нз них выбыли). Поручения распределены следующим образом: т. Письмеров -- организационно-партийная работа. Секретарю парткома необходимо прибавить в работе требовательности и принципиальности. Тов. майтис — зам. секретаря, ответ-

(Окончанне на 2 стр.).